



## **Чебоксарец, доставленный в отдел внутренних дел по подозрению в открытом хищении товара из супермаркета, ударил полицейского стулом по голове**

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 08 марта 2015 года в городе Чебоксары подозреваемый был доставлен в отдел полиции по подозрению в открытом хищении бутылки коньяка из супермаркета. Там он, недовольный законными действиями оперуполномоченного по проверке этого сообщения о преступлении, находясь в одном из служебных кабинетов, схватил стул и нанес им один удар сотруднику органов внутренних дел по голове. Тем не менее его противоправные действия были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что по факту открытого хищения бутылки спиртного из супермаркета органами внутренних дел в отношении злоумышленника также возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 161 УК РФ (грабеж).

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/905045>